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Blíží se uzávěrka přihlášek XXXIX. Rally Bohemia

Tisková informace č. 13
Mladá Boleslav, 28. 6. 2012

13. července v Mladé Boleslavi odstartuje XXXIX. Rally Bohemia. Pro posádky je 
nejvyšší čas se přihlásit. 

Organizační výbor XXXIX. Rally Bohemia už eviduje pěknou řádku přihlášených posádek, 
mezi nimiž nechybí zástupci české soutěžácké špičky, ale i špičkové zahraniční posádky. 
Soutěž, která odstartuje v pátek 13. července ze Staroměstského náměstí v Mladé 
Boleslavi, bude v tomto roce zařazena do Evropského poháru – Central, Mediasport 
Mezinárodního mistrovství České republiky v rally, ale také do německé série DRS. Celkem 
šestnáct měřených úseků je tvořeno 100% asfaltovým povrchem a čítá celkem 197,92 
ostrých kilometrů. Celková délka tratě soutěže včetně měřených i spojovacích úseků 
dosahuje 696,84 kilometrů, čímž se řadí k nejdelším rally v České republice. Během sobotní 
etapy se na tratích rally objeví i legendární rally vozy v rámci Historic Show, a ve druhé 
etapě se v rámci XXXIX. Rally Bohemia bude závodit v samostatně vypsaném poháru 
Open, kde odstartuje hodně pestré startovní pole. Přesné specifikace volného poháru 
Bohemia Open a demonstrační jízdy Historic Show najdete na internetových stránkách 
www.rallybohemia.cz.

Posádky, které by se chtěly XXXIX. Rally Bohemia zúčastnit, mají do pátku 30. 6. 2012 
do 18:00 poslední příležitost zaslat řádně vyplněnou přihlášku. Seznam přihlášených 
posádek bude zveřejněn následně v pátek 6. 7. 2012 na internetu. Na internetových 
stránkách www.rallybohemia.cz lze také najít další podstatné informace, jako je například 
časový harmonogram, či Rally Guide 1 – první informace. Jsou zde ke stažení i přihlášky 
pro soutěžící, jak v běžné, tak elektronické podobě. Účastníci XXXIX. Rally Bohemia by 
neměli zapomenout na včasné oznámení svých požadavků na servisní prostor nad rámec 
standardů, stejně tak mají možnost zakoupit VIP vstupy pro partnery týmu, které jim zajistí 
služby a péči o jimi pozvané osoby na XXXIX. Rally Bohemia.

Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle 
poskytnutí reprezentativního zázemí umožnila start i své tovární posádce s vozem Škoda 
Fabia S2000.

Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.
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